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YBaxaemasi Esrenus!

1. Uudexunu BpsAQ MU SBIAIOTCS IPUYMHON TAHHOTO COCTOSHUSA. [IpexkaeBpeMeHHas Ky
MOZKET BCTPe4aThCs IIPU CUJIBHOM II0JIOBOM BJI€YE€HUHU, IIPU CUJIHHOM I10JI0BOM KOHCTUTYIIMH, ITOCIIE
[JIUTENILHOTO BO3[IepXKaHus, IPY HepeTyJIIPHOM II0JI0OBOM XKU3HU. B 3TOM cliydyae MOXKHO
PEKOMEHIOBATh Pa3HBIE METOMHI MPOIJIEHHUS TI0JIOBOTO aKTa - BEIEHUE PETYIISIPHON TI0JI0BOM KU3HU C
TIOCTOSTHHBIM TTapPTHEPOM (ITOBeOeHYeCcKasi TePANus - METOM CTOI-CTAPT), UCIIOIb30BaHUE Ma3el,
IIPOJIOHTUPYIOMKX (YATHHSIOMNX) TI0JI0BOM aKT, TPE3ePBAaTUBOB CO CIIeMaIbHOMN ITPOJIOHTUPYIOIEN
CMa3KoH.

2. ITocne IIePBOro IMOJIOBOT'O aKTa B HOPMeE CYIIECTBYET II€epHuoa abCOTIOTHOM pe(l)paKTepHOCTI/I, B
Te4eHHe KOTOPOI'O 3pEKINsA HEBO3MOZKHA, UJIX COIIPOBOXKOAeTCA HHCKOMd)OpTOM, WJIM TIOJIOBOM aKT

HOCHUT "3aTSI2KHOK" XapaKTep. ITO HOPMa.

Ynoaun.



